1-ТОҚСАН 
«Біртаңбалы санға көбейту және бөлу» бөлімі бойынша жиынтық бағалау №2
Оқушы аты:
І нұсқа
1- тапсырма  Жазбаша түрде есепте
12321 · 3 =                     58908 · 4 =                       560064 : 8 =                          
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



2-тапсырма Кестеден 2 – ге бөлінетін 3 сан, 5- ке бөлінетін 3 сан, 10 – ға бөлінетін 
3 сан жаз
	14896
	25890
	258745
	147896320
	258745
	658738
	14780
	25895
	574125
	25896

	14785
	20120120
	258744
	2563985
	2589638
	204520
	369870
	258740
	359860
	35874



2-ге бөлінеді:......................................................................................................................

5-ке бөлінеді: ...................................................................................................................

10-ға бөлінеді: ...................................................................................................................

3 – тапсырма     Өрнек мәнін  есепте
2510 · 2000 =                                 693000 : 300 =                               458962 : 1000 =            
 
4- тапсырма
А)   Берілген жиындардан тең жиындарды тауып арнайы таңба арқылы жаз.

Ә)   Қай жиындар  А және В жиындарының ішкі жиындары болады.

F ={л,ы,а}        А ={100,500,900,1000, 700}                   В={е,а,ы,р,л}           С  ={100,900, 700} 

N={325,500,147,1000, 658}               O ={а,ы,л}  

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	








	Бағалау критерийлері
	Тапсыр-ма №
	Дескриптор
	Балл
	оқушы жауабы

	Көп  таңбалы сандарды бір таңбалы санға жазбаша көбейту, бөлу
	1
	Әр разряд бірлігін көбейткенде ондықтан аспайтын жағдайда көбейте алады
	1
	

	
	
	Әр разряд бірлігін көбейткенде ондықтан асып кететін  жағдайда көбейте алады
	1
	

	
	
	Әр разряд бірлігі тура  бөлінетін   жағдайда көп таңбалы санды бір таңбалы санға бөле алады
	1
	

	Сандардың 2-ге, 5-ке,10- ға бөлінгіштік белгілерін анықтай алады
	2
	2-ге бөлінетін сандарды анықтайды
	1
	

	
	
	5-ке бөлінетін сандарды анықтайды
	1
	

	
	
	10 – ға  бөлінетін сандарды анықтайды
	1
	

	Дөңгелек сандарды көбейтеді , қалдықпен бөледі
	3
	Дөңгелек санда дөңгелек санға көбейтеді
	1 
	

	
	
	Дөңгелек санда дөңгелек санға бөледі
	1
	

	
	
	100 – ге,1000 – ға қалдықпен бөле алады
	1
	

	Жиын арасындағы қатынастарды анықтай алады
	4
	Тең жиындарды таба алады
	1
	

	
	
	Ішкі жиындарды анықтайды
	1
	

	
	
	Жиын ұғымына қатысты таңбаларды пайдаланады
	1
	

	Қорытынды 
	12
	












	








1-ТОҚСАН БОЙЫНША ЖИЫНТЫҚ БАҒАЛАУҒА АРНАЛҒАН ТАПСЫРМАЛАР
«Бір таңбалы санға көбейту және бөлу» бөлімі бойынша жиынтық бағалау№2
Оқушы аты:
ІІ нұсқа
1- Тапсырма Жазбаша түрде есепте
11212 · 4 =                     35896 · 5 =                       810036 : 9 =                          
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



2-тапсырма 
2-тапсырма Кестеден 2 – ге бөлінетін 3 сан, 5- ке бөлінетін 3 сан, 10 – ға бөлінетін 
3 сан жаз

	258930
	2589632
	258745
	14785698
	25875
	20004
	320205
	258930
	258745
	2589632

	58742
	80005
	560000
	25964
	2589000
	58746
	12385
	5896305
	258748
	35874



2-ге бөлінеді:......................................................................................................................

5-ке бөлінеді: ...................................................................................................................

10-ға бөлінеді: ...................................................................................................................


3 – тапсырма     Өрнек мәнін  есепте
1580 · 30000 =                                       864000 : 2000 =                                 258976 : 1000 =            

4- тапсырма
А)Берілген жиындардан тең жиындарды тауып арнайы таңба арқылы жаз.

Ә)Қай жиындар  А және В жиындарының ішкі жиындары болады.

F ={д,е,м}                                                  А ={25,59,69,47,89,52,44}  
                 
В={у,х,м,д,а,е}                                           С  ={25,69,89,44} 

N={47,44,48,49,42,40}                               O ={м,д,е}  
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	




	Бағалау критерийлері
	Тапсыр-ма №
	Дескриптор
	Балл
	оқушы жауабы

	Көп  таңбалы сандарды бір таңбалы санға жазбаша көбейту, бөлу
	1
	Әр разряд бірлігін көбейткенде ондықтан аспайтын жағдайда көбейте алады
	1
	

	
	
	Әр разряд бірлігін көбейткенде ондықтан асып кететін  жағдайда көбейте алады
	1
	

	
	
	Әр разряд бірлігі тура  бөлінетін   жағдайда көп таңбалы санды бір таңбалы санға бөле алады
	1
	

	Сандардың 2-ге, 5-ке,10- ға бөлінгіштік белгілерін анықтай алады
	2
	2-ге бөлінетін сандарды анықтайды
	1
	

	
	
	5-ке бөлінетін сандарды анықтайды
	1
	

	
	
	10 – ға  бөлінетін сандарды анықтайды
	1
	

	Дөңгелек сандарды көбейтеді , қалдықпен бөледі
	3
	Дөңгелек санда дөңгелек санға көбейтеді
	1 
	

	
	
	Дөңгелек санда дөңгелек санға бөледі
	1
	

	
	
	100 – ге,1000 – ға қалдықпен бөле алады
	1
	

	Жиын арасындағы қатынастарды анықтай алады
	4
	Тең жиындарды таба алады
	1
	

	
	
	Ішкі жиындарды анықтайды
	1
	

	
	
	Жиын ұғымына қатысты таңбаларды пайдаланады
	1
	

	Қорытынды 
	12
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